
Digitale Kofferwaage 
mit Uhr, Wecker & Thermometer

NC-2703-675

Bedienungsanleitung

Sehr geehrte Kunden,

vielen Dank für den Kauf dieser digitalen Kofferwaage. Mit 
dieser handlichen Waage können Sie auch auf Reisen das 
Gewicht ihres Gepäcks überprüfen. Bitte lesen Sie diese 
Bedienungsanleitung und befolgen Sie die Hinweise und 
Tipps, damit Sie Ihre Kofferwaage optimal nutzen können.

Lieferumfang
• Kofferwaage
• Schutzhülle
• Gurtband
• Bedienungsanleitung

Zusätzlich benötigt: 2 x Batterien des Typs AAA (Micro)

Verwendung

Hinweis: 
sollte auf dem Display „Lo“ angezeigt werden, 
bedeutet dies, dass die Batterien gewechselt werden 
müssen.

ACHTUNG: 
Sollte auf dem Display „Err“ angezeigt werden, 
bedeutet dies, dass das maximale Gewicht der 
Waage (50 kg) überschritten wurde. Bitte 
entfernen Sie umgehend das Gewicht, bevor Ihre 
Waage Schaden nimmt.

• Entfernen Sie die Schutzhülle von der Kofferwaage. 
Öffnen Sie danach das Batteriefach auf der Rückseite 
der Waage und legen Sie zwei Batterien des Typs 
AAA (Micro) in das Batteriefach. Achten Sie dabei 
unbedingt auf die Hinweise zur Polarität am Boden 
des Batteriefachs. Schließen Sie den Deckel des 
Batteriefachs wieder.

• Die Waage schaltet sich automatisch ein und die 
erste der beiden Ziffern blinkt. Dies bedeutet, dass 
Sie nun die Uhrzeit einstellen können. Folgen Sie den 
Schritten wie im Abschnitt „Uhrzeit einstellen“ unten 
beschrieben. 

• Um die Waage in den „Wiegen-Modus“ zu schalten, 
drücken Sie bitte die -Taste auf der rechten Seite. 
Wenn „0.00“ auf dem Display erscheint, können Sie 
mit der UNIT-Taste das Gewicht zwischen Kilo oder 
englischen Pfund wechseln. Bestätigen Sie Ihre 
Auswahl mit der SET-Taste. Hängen Sie danach mit 
dem Gurtband das gewünschte Gepäckstück an den 
Haken der Waage, um das Gewicht zu bestimmen. 
Sobald die Waage das Gewicht erkannt hat, piepst sie 
einmal kurz und gibt das Gewicht aus.  Drücken Sie 
die -Taste im „Wiegen-Modus“, um die Waage zu 
tarieren.

Uhrzeit einstellen 
1. Legen Sie die Batterien ein. Die Waage schaltet sich 

automatisch ein. Alternativ drücken Sie für etwa 3 
Sekunden die SET-Taste. 

2. Die Zeiteinstellung wird aufgerufen.
3. Die Stundenanzeige blinkt auf.
4. Drücken Sie die Pfeiltasten, um die Stunde 

einzustellen.
5. Bestätigen Sie mit der SET-Taste.
6. Die Minutenanzeige blinkt auf.
7. Drücken Sie die Pfeiltasten, um die Minute 

einzustellen.
8. Bestätigen Sie mit der SET-Taste.

Weckzeit/Alarm einstellen
1. Drücken Sie die UNIT-Taste, bis in der Zeitanzeige nur 

blinkende Striche angezeigt werden.
2. Drücken Sie die UNIT-Taste erneut. Die Alarmzeit wird 

angezeigt.
3. Drücken Sie für etwa 3 Sekunden die SET-Taste, bis die 

Alarmzeit blinkt.
4. Die Stundenanzeige blinkt auf.
5. Drücken Sie die Pfeiltasten, um die Stunde 

einzustellen.
6. Bestätigen Sie mit der SET-Taste.
7. Die Minutenanzeige blinkt auf.
8. Drücken Sie die Pfeiltasten, um die Minute 

einzustellen.
9. Bestätigen Sie mit der SET-Taste.
10. Die neue Alarmzeit wird jetzt angezeigt. Drücken 

Sie die SET-Taste erneut, um zur Zeitanzeige 
zurückzukehren.

Raumtemperaturanzeige
1. Drücken Sie die Taste . 
2. Warten Sie bis die Temperatur im Display angezeigt 

wird.
3. Drücken Sie die UNIT-Taste, um zwischen der Anzeige 

in Grad Celsius und Fahrenheit zu wechseln.
4. Drücken Sie die SET-Taste erneut, um zur Zeitanzeige 

zurückzukehren.
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Sicherheitshinweise & Gewährleistung
• Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der 

Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. 
Bewahren Sie diese Anleitung daher stets gut auf, 
damit Sie jederzeit darauf zugreifen können.

• Sie erhalten bei Kauf dieses Produktes zwei Jahre 
Gewährleistung auf Defekt bei sachgemäßem 
Gebrauch. Bitte beachten Sie auch die allgemeinen 
Geschäftsbedingungen!

• Bitte verwenden Sie das Produkt nur in seiner 
bestimmungsgemäßen Art und Weise. Eine 
anderweitige Verwendung führt eventuell 
zu Beschädigungen am Produkt oder an den 
angeschlossenen Geräten. 

• Ein Umbauen oder Verändern des Produktes 
beeinträchtigt die Produktsicherheit. Achtung 
Verletzungsgefahr!

• Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch 
Stöße, Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe 
beschädigt werden.

• Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und 
extremer Hitze.

• Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder 
andere Flüssigkeiten. 

ACHTUNG
Es wird keine Haftung für Folgeschäden 
übernommen. Technische Änderungen und 
Irrtümer vorbehalten!

Wichtige Hinweise zur Entsorgung
Dieses Elektrogerät gehört nicht in den Hausmüll. Für die 
fachgerechte Entsorgung wenden Sie sich bitte an die 
öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde. 
Einzelheiten zum Standort einer solchen Sammelstelle 
und über ggf. vorhandene Mengenbeschränkungen pro 
Tag/ Monat/ Jahr sowie über etwaig anfallende Kosten 
bei Abholung entnehmen Sie bitte den Informationen der 
jeweiligen Gemeinde.

Wichtige Hinweise zu Batterien und deren Entsorgung
• Batterien gehören NICHT in den Hausmüll. Als 

Verbraucher sind Sie gesetzlich verpflichtet, 
gebrauchte Batterien zur fachgerechten Entsorgung 
zurückzugeben.

• Sie können Ihre Batterien bei den öffentlichen 
Sammelstellen in Ihrer Gemeinde abgeben oder überall 
dort, wo Batterien der gleichen Art verkauft werden.

• Akkus haben eine niedrigere Ausgangsspannung als 
Batterien. Dies kann in manchen Fällen dazu führen, 
dass ein Gerät Batterien benötigt und mit Akkus nicht 
funktioniert. 

• Batterien gehören nicht in die Hände von Kindern.
• Batterien, aus denen Flüssigkeit austritt, sind 

gefährlich. Berühren Sie diese nur mit geeigneten 
Handschuhen. 

• Versuchen Sie nicht, Batterien zu öffnen und werfen 
Sie Batterien nicht in Feuer.

• Normale Batterien dürfen nicht wieder aufgeladen 
werden. Achtung Explosionsgefahr! 

• Verwenden Sie immer Batterien desselben Typs 
zusammen und ersetzen Sie immer alle Batterien im 
Gerät zur selben Zeit! 

• Nehmen Sie die Batterien aus dem Gerät, wenn Sie es 
für längere Zeit nicht benutzen.

Konformitätserklärung
Hiermit erklärt Pearl Agency GmbH, dass sich das Produkt 
NC-2703 in Übereinstimmung mit den grundlegenden 
Anforderungen der gängigen Richtlinien befindet.

PEARL Agency GmbH
PEARL-Str. 1-3
79426 Buggingen
Deutschland  
16.08.2011

Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter 
www.pearl.de. Klicken Sie auf der linken Seite auf den Link 
Support (FAQ, Treiber & Co.). Geben Sie anschließend im 
Suchfeld die Artikelnummer NC-2703 ein.

Importiert von: 
PEARL Agency GmbH 
PEARL-Straße 1-3
79426 Buggingen



Chère cliente, cher client,

Nous vous remercions pour l’achat de cet article. Grâce à 
ce dynamomètre, pesez vos bagages lors de vos vacances. 
Afin d’utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez 
lire attentivement ce mode d’emploi et respecter les 
consignes et astuces suivantes.

Contenu
• Dynamomètre (pèse-bagages)
• Étui de protection
• Sangle
• Mode d’emploi

Accessoires requis : 2 piles AAA

Utilisation

note : 
si l’écran affiche «Lo», cela signifie que vous devez 
changer les piles.

ATTENTION : 
Si l’écran affiche «Err», cela signifie que vous 
avez dépassé le poids maximal supporté par le 
dynamomètre (50 kg). Veuillez dans ce cas 
retirer l’objet pesé pour éviter d’endommager 
l’appareil.

• Retirez l’emballage dynamomètre. Ouvrez ensuite le 
compartiment à piles au dos de l’appareil et insérez-y 
deux piles AAA. Respectez les consignes de polarité 
inscrites au bas du compartiment à piles. Refermez le 
compartiment à piles.

• Le dynamomètre s’allume automatiquement et le 
premier des deux chiffres clignote. Cela signifie que 
vous pouvez régler l’heure. Suivez les instructions de 
la section «Régler l’heure» décrites ci-dessous.

• Pour basculer en mode «balance», appuyez sur touche 
 sur le côté droit. Lorsque l’écran affiche «0.00», vous 

pouvez basculer entre kilos ou livres (valeur anglaise) 
à l’aide de la touche UNIT. Confirmez votre choix à 
l’aide de la touche SET. Accrochez ensuite le bagage 
au crochet du dynamomètre à l’aide de la sangle pour 
peser le bagage. Une fois que l’appareil a déterminé le 
poids du bagage, il émet un signal sonore et indique 
le poids.  Appuyez sur touche  dans le mode 
«balance» pour tarer le dynamomètre.

Régler de l’heure
1. Insérer les piles. Le dynamomètre s’allume 

automatiquement. Ou appuyez 3 secondes sur la 
touche SET pour régler l’heure.

2. Le mode réglage de l’heure s’ouvre.
3. L’affichage des heures clignote.
4. Appuyez sur les flèches pour régler les heures.
5. Confirmez votre réglage avec la touche SET.
6. L’affichage des minutes clignote.
7. Appuyez sur les flèches pour régler les minutes.
8. Confirmez votre réglage avec la touche SET.

Régler l’alarme/le réveil
1. Appuyez sur la touche UNIT jusqu’à ce que l’affichage 

de l’heure se transforme en tirets clignotants.
2. Appuyez une nouvelle fois sur la touche UNIT. 

L’affichage de l’alarme apparaît.
3. Appuyez 3 secondes sur la touche SET jusqu’à ce que 

l’heure de l’alarme clignote.
4. L’affichage des heures clignote.
5. Appuyez sur les flèches pour régler les heures.
6. Confirmez votre réglage avec la touche SET.
7. L’affichage des minutes clignote.
8. Appuyez sur les flèches pour régler les minutes.
9. Confirmez votre réglage avec la touche SET.
10. L’heure de la nouvelle alarme s’affiche. Appuyez une 

nouvelle fois sur la touche SET pour réafficher l’heure.

Affichage de la température ambiante
1. Appuyez sur la touche .
2. Patientez jusqu’à ce que l’écran affiche la 

température.
3. Appuyez sur la touche UNIT pour choisir entre les 

degrés Celsius ou Fahrenheit.
4. Appuyez une nouvelle fois sur la touche SET pour 

réafficher l’heure.

Pèse-bagages digital NC-2703-675

Mode d‘emploi



Consignes de sécurité
• Ce mode d’emploi vous permet de vous familiariser 

avec le fonctionnement du produit. Conservez-le afin 
de pouvoir le consulter en cas de besoin.

• Concernant les conditions de garantie, veuillez 
contacter votre revendeur. Veuillez également tenir 
compte des conditions générales de vente !

• Veillez à utiliser le produit uniquement comme 
indiqué dans la notice. Une mauvaise utilisation peut 
endommager le produit ou son environnement.

• Le démontage ou la modification du produit affecte 
sa sécurité. Attention, risque de blessure !

• Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un 
choc, ou une chute, même de faible hauteur, peuvent 
l’endommager.

• N’exposez pas le produit à l’humidité ni à une chaleur 
extrême.

• Ne plongez jamais le produit dans l’eau ni dans aucun 
autre liquide.

ATTENTION
Le fabricant décline toute responsabilité en cas 
de dégâts dus à une mauvaise utilisation. Sous 
réserve de modification et d’erreur !

Conseils importants concernant le recyclage
Cet appareil électronique ne doit PAS être jeté dans 
la poubelle de déchets ménagers. Pour un recyclage 
approprié des déchets, veuillez vous adresser aux points 
de ramassage publics de votre municipalité.
Les détails concernant l’emplacement d’un tel point de 
ramassage et des éventuelles restrictions de quantité 
existantes par jour/mois/année, ainsi que sur des frais 
éventuels de collecte, sont disponibles dans votre 
municipalité.

Conseils importants sur les piles et leur recyclage
• Les piles ne doivent PAS être jetées dans la poubelle 

ordinaire. La législation oblige aujourd’hui chaque 
consommateur à jeter les piles/batteries usagées dans 
les poubelles spécialement prévues à cet effet.

• Vous pouvez déposer vos piles dans les déchetteries 
municipales et dans les lieux où elles sont vendues.

• Les accus délivrent parfois une tension plus faible 
que les piles alcalines. Dans la mesure du possible, 
utilisez l’appareil avec des piles alcalines plutôt que 
des accus.

• Maintenez les piles hors de portée des enfants.
• Les piles dont s’échappe du liquide sont dangereuses. 

Ne les manipulez pas sans gants adaptés.
• N’ouvrez pas les batteries/piles, ne les jetez pas au feu.
• Les piles normales ne sont pas rechargeables. 

Attention : risque d’explosion !
• N’utilisez ensemble que des piles du même type, et 

remplacez-les toutes en même temps !
• Retirez les piles de l’appareil si vous ne comptez pas 

l’utiliser pendant un long moment.

Déclaration de conformité
La société Pearl Agency déclare ce produit NC-2703 
conforme aux directives du Parlement Européen 
concernant les équipements hertziens et les équipements 
terminaux de télécommunication.

PEARL Agency GmbH
PEARL-Str. 1-3
79426 Buggingen
Allemagne 
16.08.2011

Le formulaire de conformité détaillé est disponible sur 
www.pearl.de. Sur le côté gauche de la page, cliquez sur 
Support (FAQ, Treiber & Co.). Saisissez dans le champ de 
recherche la référence de l’article, NC-2703.
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Importiert von: 
PEARL Agency GmbH 
PEARL-Straße 1-3
79426 Buggingen


